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１1１、对于劳动力的阐述，正确的有（abcde）． （Ａ）存

在于劳动者身体中 （Ｂ）是劳动权利和劳动义务主体 C）其

形成需要大量投资 （Ｄ）其形成具有长期性 E）其形成后是

无法储存的 112、人力资源管理部门的工作包括（abd）。 A

）建立员工档案 B）制定人力资源计划 C）承担企业各级员

工之间沟通的主角 D）员工的招聘和配置 113、对于微观劳动

力供给概念的正确说法有（acd ）。 A）与工资水平同方向变

动 B）是特质、定向的劳动供给 C）以个人付出勤劳为代价 D

）以个人闲暇的牺牲为代价 C）即企业劳动力供给 １１４、

关于应用性文章的论述．正确的有（ bcd）。 A）其观点是由

作者直接表达 （Ｂ）贵在务实 C）为办理事情、解决问题而

写 （Ｄ）要利于行动 E）作者往往要表达一种精神和哲理 

１1５、劳动是公民的权利的原则包括（abcd）。 （Ａ）对公

民来说，有就业权和择业权 B）对用人单位来说．有提供失

业保险的职责 C）对用人单位来说，意味着平等录用符合条

件的员工 （Ｄ）我国每一个有劳动能力的公民都有从事劳动

的同等权 E）对国家来说，耍提供公民实现劳动权的必要保

障 １１６、工作职责所包含的内容有（abce）． （Ａ）对原

材料和产品的职责 （Ｂ）对工作程序的监督 C）对其他人员

安全的职责 （Ｄ）对企业经济效益的职责 E）对其他人员合



作的职责 １１７、企业压缩生产，就会减少（ad）。 （Ａ）

对劳动力存量的需求 （Ｂ）对劳动力增量子窝煤 C）内部劳

动力流动 （Ｄ）员工的晋升机会 E）盈利目标 １１８、计算

机病毒按表现性质可分为ace （Ａ）系统型病毒 B）良性病毒

C）引导型病毒 （Ｄ）恶性病毒 E）应用程序型病毒 119、在

Ｗord文档中，需要添加脚注和尾注时，（ce ）。 A、粘贴在

每页最下面或每章最后面 （Ｂ）可以用快捷锭完成 C）可以

用工具栏完成（Ｄ）可以用菜单完成 E）可以用鼠标和健金

完成 １２０、属于人力资源成本核算过程的有（abcd）． （

Ａ）建立成本核算项目 B）确定具体项目的核算办法 C）制

定本企业的人力资源管理标准成本 （Ｄ）统计与控制人力资

源管理实际成本支出 E）审核和评估人力资源管理实际成本
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